

淮阳小子打遍天下无敌手

世青武锦赛上夺冠军

□晚报记者 杜欣 通讯员 宋新礼

本报讯 昨天,记者从淮阳豫东少林武术院获悉,日前,淮阳籍运动员曹亚光代表中国队,在澳门举行的第四届世界青少年武术锦标赛上,夺得60公斤级世界散打冠军,为中国武术、为淮阳“全国武术之乡”争得了荣誉。

第四届世界青少年武术锦标赛于9月20至25日在澳门塔石体育

馆举行。本次大赛是由国际武术联合会主办,澳门武术总会承办的世界级大赛,被誉为“武术界的奥运会”。比赛吸引了澳大利亚、中国、日本、美国、巴西、南非等40个国家及地区的近800名武术运动员,展开武术套路和散打擂台赛两个项目的夺金之战。

代表中国队参战的淮阳籍运动员曹亚光是淮阳豫东少林武术院院长朱明峰的亲传弟子,赛场上,

他充分发挥“朱氏散打技法”,不畏强手、奋勇拼搏、一路过关斩将,技压群雄,以其精湛的技艺,勇夺60公斤级世界散打冠军。

曹亚光夺冠的消息传回他的母校后,校园里一片沸腾。朱明峰兴奋地介绍:“曹亚光是继我院培养出的第15届多哈亚运会65公斤级散打冠军马超、第二届中泰对抗赛冠军徐超之后,又一位世界散打冠军。”

据了解,曹亚光12岁到淮阳豫东少林武院习武,师从当地武术名家、被誉为“散打王”、“冠军教头”的淮阳豫东少林武术院院长、总教练朱明峰,他多次参加国内武术散打比赛,均取得优异成绩。在今年6月份的全国青少年武术散打锦标赛暨第四届世界青少年武术锦标赛选拔赛中,曹亚光勇夺60公斤级全国散打冠军。

警钟长鸣



图1



图2

夜间行车 安全更重要

□晚报记者 朱东一 文/图

9月23日23时许,周口市七一路发生一起交通事故。一辆两轮摩托车撞上一辆白色轿车。事故造成摩托车驾驶人受伤,白色轿车车身受损(如图1)。事故民警现场勘察

得知,事发前摩托车自西向东行驶,轿车可能路上突然调头,从而引发了这起交通事故。

9月23日24时许,周口市汉阳路与七一路交叉口处发生一起黑色轿车与出租车相撞事故。虽未造成人员受伤,但是两辆轿车前部都面目全非(如

图2)。事故发生后,当事人报警,民警迅速赶到现场,经询问得知,黑色轿车从汉阳路由南向北右拐弯至七一路,而出租车当时从汉阳路由北向南驶入七一路,由于车速过快,事故当事人未能及时刹车,才发生了这次事故。

市交警支队事故民警提醒广大市民:虽然晚上行人、车辆相对较少,但夜间行车更要注意安全。由于是夜间行车,驾驶员感觉夜深人静了就加快速度,其实夜间行车视线不好,在麻痹大意的情况下最容易发生事故。

周口人民公园有点儿乱



昨天,有市民拨打本报新闻热线,反映周口人民公园脏乱差。记者随后赶到公园,用相机记录下一幕幕乱象——写有“人民公园”字样的景观造型石上骑着不少孩子(右图),一处雕塑被人画得密密麻麻(左图)。

晚报记者 朱海龙 摄

因受家长训斥

两名14岁男孩喝下农药轻生

□见习记者 张肇

本报讯 近日,因受家长训斥,一时想不开,两名14岁男孩竟然喝下农药,经过医生全力抢救,目前这两名男孩仍在市中心医院重症监护室接受观察治疗。

据医生介绍,这两名喝农药的男孩年龄都是14岁,分别来自淮阳县和项城市,他们喝下的农药是3911甲拌磷农药,且都是因为受到家长训斥后才喝下农药的。“这两个孩子喝的农药应该不少,经诊断是重度有机磷中毒。经过抢救,现在其中一位孩子已经恢复了意识。”

“14岁的孩子正值青春期,自我意识比较强,而且很叛逆。为避免类似事情的发生,家长不能一味地去压制孩子们的想法,孩子顶嘴,往往只是想表达自己的想法。”国家高级家庭教育辅导师李彩霞说,家长应该多与青春期的孩子沟通,遇到孩子有冲动的行为,家长应冷静处理。

工商向市民传授识假辨假知识



工商人员向市民讲解识假辨假知识

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 9月26日上午,周口市工商行政管理局中原红盾“双整治”集中宣传日在周口五一劳动广场举行,工商人员走现场向市民详细讲解生活用品防假辨假知识。

当日9时,记者在五一劳动广场看到,市工商局共设立8个政策法规咨询台,宣传《食品安全法》、《消费者权益保护法》、《合同法》等法律法规,编印宣传资料3万余份,现场接受市民有关政策法规的咨询、投诉,普及识假辨假知识,并提供真假产品现场展示、鉴别。

“乍一看包装箱,这件法式小面包没什么毛病,但仔细看商标,假冒产品包装袋上印的是‘达禾园’,属仿冒。制假厂家故意把‘禾’字扭曲,和‘利’字相近,以达到欺骗市民的目的。”“这箱泸州老窖酒与真酒包装样式完全一样,属侵权。真产品包装箱上的批号是用激光打上去的,比较清晰,而假产品包装箱上的批号是喷上去的,编号模糊……”现场,工商人员向围观市民详细讲解了30多种生活用品的辨假知识。

据悉,中原红盾“双整治”行动是省工商局开展的全省范围内的统一行动,重点治理食品添加剂和霸王条款,自9月1日起至10月31日结束,历时两个月。

线索提供 杨华伟